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ХАРАКТЕРИСТИКА ДИСЦИПЛІНИ 

 

Семестр навчання 

 

Навчальна дисципліна вивчається здобувачами вищої освіти 3 курсу 

освітнього ступеня «бакалавр» галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право, 

Навчально-наукового інституту права та правоохоронної діяльності ЛьвДУВС у 

5 та 6 семестрах навчання. 

 

Обсяг навчальної дисципліни (у кредитах і годинах) 

Найменування показників Всього годин Всього годин 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС/год. 7 (210 год.) 6 (180 год.) 

Усього годин аудиторної роботи, у т.ч.: 132 34 

- лекційні заняття 68 22 

- семінарські, практичні заняття. 64 12 

Самостійна робота 78 146 

Залік/Екзамен 5 семестр – 

залік 

6 семестр-

екзамен 

5 семестр - 

залік 

6 семестр-

екзамен 

 

Анотація навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є регульована кримінально-

процесуальними законами діяльність органів досудового розслідування, 

прокуратури і суду, спрямована на розкриття кримінальних правопорушень, їх 

розслідування, розгляд і вирішення матеріалів кримінального провадження. 

Така діяльність є одним з найефективніших засобів контролю над злочинністю. 

Її безпосереднім завданням є: охорона прав та законних інтересів фізичних і 

юридичних осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві; швидке і 

повне розкриття кримінальних правопорушень; викриття винних та 

забезпечення правильного застосування Закону з тим, щоб кожний, хто вчинив 

кримінальне правопорушення, був притягнутий до кримінальної 

відповідальності і жодний невинний не був покараний. Вирішення цих завдань 

має здійснюватися на основі неухильного дотримання конституційного 

принципу законності. 



Мета начальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право України» - 

набуття здобувачами вищої освіти необхідних знань у галузі кримінального 

судочинства України і практичних навичок його реалізації. 

Завдання навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право 

України»: 

- навчити здобувачів вищої освіти кримінальному процесуальному 

праву України; 

- розвинути уміння щодо: самостійного опрацювання нормативно-

правових актів у сфері кримінального провадження та навчальної літератури, 

узагальнення практики роботи органів досудового розслідування під час 

кримінального провадження; формулювання власних висновків на підставі 

інформації наукового та статистичного характеру, яка отримана у процесі 

навчання; оцінки правових ситуації, які виникають у процесі кримінальної 

процесуальної діяльності; прийняття процесуальних рішень у кримінальних 

провадженнях тощо; 

- виховати у здобувачів вищої освіти почуття відповідальності щодо 

охорони прав та законних інтересів фізичних та юридичних осіб, розвинути 

прагнення підвищувати свій інтелектуальний та професійний рівні, повагу до 

фундаментальних принципів діяльності правоохоронних та судових органів 

України – законності, гуманізму, справедливості тощо. 

 

Вимоги щодо рівня сформованості знань, умінь та навичок. 

В результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

(студент) повинен знати: 

- зміст кримінального процесуального законодавства, рішення (постанови) 

вищих органів державної влади з питань законності і правопорядку, Постанови 

- роз’яснення  Пленуму Верховного Суду України та роз’яснення – листи 

Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних 

справ, накази та інструктивні листи Генерального прокурора України з питань 

застосування кримінального процесуального закону, накази МВС України, 

тощо; 

- структуру і повноваження органів, які реалізують кримінальне 

процесуальне законодавство,  форми і методи реалізації; 

- практику застосування кримінального процесуального законодавства, 

практичну діяльність органів досудового розслідування, прокурора, суду, 

адвоката-захисника в кримінальному провадженні; 

- процесуальні засоби профілактики кримінальних правопорушень; 

- основні проблеми кримінально-процесуальної доктрини і практики, а 

також перспективу дальшого розвитку і удосконалення кримінального процесу. 

 Здобувач вищої освіти (студент) повинен оволодіти знаннями, щоб: 

- правильно тлумачити і застосовувати кримінальний процесуальний 

закон, що регулює відносини у сфері кримінального провадження; 

- всебічно, повно, об’єктивно і швидко встановлювати всі необхідні 

обставини по матеріалах кримінального провадження; 

- володіти процесуальними засобами розслідування кримінальних 

правопорушень, правильно проводити слідчі (розшукові) дії; 



- відповідно до процесуального законодавства здійснювати функцію 

захисту підозрюваного, обвинуваченого. Представляти інтереси потерпілого, 

цивільного позивача і цивільного відповідача; 

- приймати обґрунтовані рішення в процесі здійснення кримінального 

провадження, правильно оформляти процесуальні акти; 

- виявляти в процесі кримінального провадження обставини, які сприяють 

вчиненню кримінальних правопорушень, проводити профілактичну роботу 

щодо попередження нових кримінальних правопорушень; 

- застосовувати в кримінальному процесі досягнення науки і техніки, а 

також передовий досвід практичної діяльності правоохоронних органів, 

використовувати сучасні методи наукової організації праці слідчого, 

прокурора, судді, адвоката у сфері кримінального судочинства. 

 

Мета вивчення дисципліни 

 

Мета начальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право України» - 

набуття здобувачами вищої освіти необхідних знань у галузі кримінального 

судочинства України і практичних навичок його реалізації. 

 

ПРОГРАМНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ ТА РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми здобувачі вищої освіти 

повинні здобути наступні загальні та спеціальні компетентності: 

ЗК 1 - Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2 - Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 3 - Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 4 - Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 6 - Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології. 

ЗК 7 - Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 8 - Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК 9 – Здатність працювати в команді. 

ЗК 10 - Здатність діяти на основі етичних та національно-патріотичних 

міркувань (мотивів). 

ЗК 11 - Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; 

усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ЗК 12 – Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми. 

ЗК 16 - Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

Спеціальні компетентності: 



СК 1 - Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, 

знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві. 

СК 3 - Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння її правової природи. 

СК 4 - Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з 

прав людини. 

СК 6 - Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових 

інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи 

України. 

СК 7 - Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з 

таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, 

трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК 8 - Здатність застосовувати правові принципи та доктрини. 

СК 9 - Здатність використовувати бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності. 

СК 10 - Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин. 

СК 11 - Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти. 

СК 12 - Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові 

позиції. 

СК 13 - Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ. 

СК 14 - Здатність до консультування з правових питань, зокрема, 

можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог 

професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення 

персональних даних та конфіденційної інформації. 

СК 15 - Здатність до самостійної підготовки проектів актів 

правозастосування.  

СК 16 - Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення. 

СК 17 – Здатність розмежовувати порядок та особливості надання 

юридичних послуг суб’єктами різних організаційно-правових форм. 

СК 19 - Здатність визначати форми та особливості діяльності прокуратури 

у сфері кримінальної юстиції. 

СК 21 - Здатність визначати належні та прийнятні способи доступу до 

інформації. 

 

Програмні результати навчання: 



ПРН 1 - Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин. 

ПРН 2 - Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також 

практику Європейського суду з прав людини. 

ПРН 3 - Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.  

ПРН 5 - Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю. 

ПРН 6 - Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому 

проблему.  

ПРН 7 - Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження 

і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.  

ПРН 11 - Мати базові навички риторики.  

ПРН 12 - Доносити до респондента матеріал з певної проблематики 

доступно і зрозуміло. 

ПРН 13 - Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

ПРН 15 - Вільно використовувати для професійної діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних.  

ПРН 16 - Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій  

діяльності. 

ПРН 17 - Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 

ПРН 18 - Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової 

системи. 

ПРН 19 - Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і 

процесів.  

ПРН 20 - Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

ПРН 21 - Готувати проєкти необхідних актів застосування права 

відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

ПРН 22 - Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

ПРН 23 - Знати та розуміти принципи і засади організації адвокатської 

діяльності, як незалежної професійної діяльності адвоката щодо захисту, 

представництва та надання інших видів правової допомоги клієнту, а також 

особливості надання безоплатної правової допомоги та юридичних послуг 

суб’єктами інших організаційно-правових форм. 

ПРН 25 - Знати форми та особливості діяльності прокуратури у сфері 

кримінальної юстиції, механізми забезпечення точного та неухильного 



виконання законів органами кримінальної юстиції, забезпечення та охорони 

прав, свобод та законних інтересів суб’єктів кримінального процесу. 

ПРН 27 - Мати розуміння належних та прийнятних способів доступу до 

інформації, знати основні засади реалізації права на збір, зберігання, 

використання і поширення інформації, а також обмеження щодо вчинення 

відповідних дій. 

 

 

СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

для здобувачів вищої освіти денної форми навчання: 

 

Назви тем 

 

Кількість годин 

усього у тому числі 

лекції семін. 

зан. 

практ. 

зан. 

сам.роб. 

1 2 3 4 5 6 

Тема 1. Поняття, суть і 

завдання кримінального 

процесуального права України 

Питання лекції:  
1. Поняття та значення 

кримінального процесуального 

права України.  
2. Завдання кримінального 

процесуального права України. 

3. Система стадій кримінального 
провадження, їх головні завдання. 

4. Кримінальні процесуальні 

функції. 
5. Кримінальні процесуальні 

відносини. 

6. Кримінальні процесуальні 

гарантії. 

7. Кримінальна процесуальна 

форма. 

6 2 2 - 2 

Тема 2. Кримінальне 

процесуальне законодавство 

Питання лекції:  
1. Джерела кримінального 

процесуального права: 
поняття і види. 

2. Поняття, структура і види 

кримінальних процесуальних 
норм. 

9 2 2 - 5 



3. Чинність кримінального 

процесуального закону у часі, 

просторі і за колом осіб. 

Тема 3. Засади (принципи) 

кримінального провадження 

Питання лекції: 
1. Поняття, значення та класифікація 

засад кримінального провадження. 

2. Характеристика засад кримінального 

провадження. 

14 4 4 - 6 

Тема 4. Суб’єкти 

кримінального провадження 

Питання лекції:  
1.Поняття і класифікація суб’єктів 

кримінального провадження. 

2. Суд, суддя, слідчий суддя, присяжні 

як суб’єкти кримінального 

провадження. 

3. Сторони кримінального провадження: 

3.1. Сторона обвинувачення. 

3.2. Сторона захисту. 

4. Учасники, які мають власний інтерес 

у кримінальному провадженні. 

5. Інші учасники кримінального 

провадження. 

6. Відводи суб’єктів кримінального 

провадження. 

13 4 2 2 5 

Тема 5. Докази і доказування у 

кримінальному провадженні 

Питання лекції:  
1.Поняття, сутність та значення 

кримінального процесуального 

доказування. 

2. Предмет і межі кримінального 

процесуального доказування.  

3. Процес доказування і характеристика 

його етапів.  

4. Презумпції та преюдиції в 

доказуванні. 

5. Докази у кримінальному процесі, їх 

властивості. 

6. Процесуальні джерела доказів та їх 

види. 

7. Порядок і строки зберігання речових 

доказів. 

12 4 2 2 4 

Тема 6. Відшкодування 

(компенсація) шкоди у 

кримінальному провадженні, 

6 2 2 - 2 



виплата винагороди викривачу 

Питання лекції:  
1. Поняття та види шкоди, яка підлягає 

відшкодуванню (компенсації) у  

кримінальному провадженні.  

2. Поняття, значення, предмет та 

підстави цивільного позову про 

відшкодування шкоди, завданої 

кримінальним правопорушенням. 

3. Забезпечення цивільного позову у 

кримінальному провадженні. 

4. Відшкодування шкоди, завданої 

незаконними рішеннями, діями чи 

бездіяльністю правоохоронних органів 

та суду. 

5. Виплата винагороди викривачу. 

Тема 7. Процесуальні 

документи, строки і витрати 

Питання лекції:  
1. Поняття процесуальних документів та 

їх види. 

2. Поняття процесуальних строків та їх 

значення у кримінальному провадженні. 

3. Класифікація строків у 

кримінальному провадженні. 

4. Порядок обчислення процесуальних 

строків. 

5. Поняття і види процесуальних витрат. 

Розподіл витрат. 

6 2 2 - 2 

Тема 8. Заходи забезпечення 

кримінального провадження 

Питання лекції:  
1. Поняття та класифікація заходів 

забезпечення кримінального 

провадження. Загальні правила їх 

застосування. 

2. Характеристика окремих заходів 

забезпечення кримінального 

провадження. 

3. Запобіжні заходи: поняття, види, мета 

і підстави їх застосування. 

4. Загальний порядок застосування, 

зміни та скасування запобіжних заходів.  

5. Порядок застосування окремих видів 

запобіжних заходів. 

6. Застосування запобіжного заходу у 

вигляді взяття під варту. Строки 

тримання підозрюваного під вартою та 

процесуальний порядок їх продовження. 

14 4 2 2 6 



7. Інші заходи забезпечення 

кримінального провадження. 

Тема 9. Загальні засади 

досудового розслідування 

Питання лекції:  
1. Поняття, завдання, значення 

стадії досудового розслідування. 
2. Форми досудового 

розслідування: дізнання і досудове 

слідство. 
3. Підслідність: поняття та види. 

4. ЄРДР: суб’єкти, строки, підстави 

внесення відомостей до реєстру. 

5. Об’єднання та виділення 
матеріалів кримінального 

провадження: підстави і строки. 

6. Строки досудового 
розслідування. 

7. Спеціальне досудове 

розслідування. 
8. Особливості досудового 

розслідування кримінальних 

проступків. 

8 2 2 2 2 

Тема 10. Провадження слідчих 

(розшукових) дій 

Питання лекції:  
1.Поняття та система слідчих 

(розшукових) дій. Їх співвідношення з 

іншими процесуальними діями та 

оперативно-розшуковими заходами. 

2. Класифікація слідчих 

(розшукових) дій. 

3. Загальні процесуальні умови 

проведення слідчих (розшукових) дій: 

3.1. Слідчий огляд: поняття, види, 

підстави проведення. 

3.2. Слідчий експеримент: поняття, 

види, підстави проведення. 

3.3. Освідування: поняття, види, 

підстави проведення. 

3.4. Поняття та процесуальний 

порядок одержання зразків для 

експертного дослідження. 

3.5. Зняття показань технічних 

приладів та технічних засобів, що мають 

функції фото-, кінозйомки, відеозапису, 

чи засобів фото-, кінозйомки, 

відеозапису. 

4. Допит: поняття, види, підстави 

проведення. Відмінність допиту від 

проведення слідчого (процесуального) 

інтерв’ю.  

17 8 2 2 5 



5. Пред’явлення для впізнання: поняття, 

види, підстави проведення. 

6. Обшук: поняття, види, підстави 

проведення. 

7. Призначення і проведення судової 

експертизи. Види експертиз. 

Всього за І семестр 105 34 22 10 39 

Тема 10. Провадження слідчих 

(розшукових) дій 

Питання лекції:  

1. Загальні процесуальні умови 
проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій. 

2. Характеристика негласних 
слідчих (розшукових) дій. 

3. Засоби, що використовуються 

під час проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій: поняття 

та класифікація. 

2 0 2 - - 

Тема 11. Повідомлення про 

підозру 

Питання лекції:  
1. Поняття, зміст та значення 

повідомлення особи про підозру 

2. Зміст і форма письмового 

повідомлення про підозру 

3. Порядок повідомлення про підозру. 

Допит підозрюваного. 

4. Зміна повідомлення про підозру. 

6 2 2 - 2 

Тема 12. Зупинення і 

закінчення досудового 

розслідування 

Питання лекції:  
1. Поняття, підстави і умови 

зупинення досудового 

розслідування. 
2. Форми закінчення досудового 

розслідування. 

3. Закриття кримінального 

провадження. 
4. Закінчення досудового 

розслідування складанням 

обвинувального акту.  
5. Процесуальний порядок 

звільнення особи від кримінальної 

відповідальності. 
6. Відкриття матеріалів 

кримінального провадження. 

7. Клопотання про застосування 

примусових заходів виховного чи 
медичного характеру. 

12 4 4 - 4 

Тема 13. Оскарження дій, 6 2 2 - 2 



рішень чи бездіяльності під час 

досудового розслідування 

Питання лекції:  

1. Поняття і суть оскарження рішень, дій 

чи бездіяльності під час досудового 

розслідування. 

2.Порядок оскарження рішень, дій чи 

бездіяльності органів досудового 

розслідування. 

3. Порядок оскарження ухвал слідчого 

судді. 

4. Порядок оскарження слідчим, 

дізнавачем рішень, дій чи бездіяльності 

прокурора. 

Тема 14. Підсудність та 

підготовче провадження 

Питання лекції:  
1. Поняття та види підсудності у 

кримінальному провадженні.  

2. Направлення кримінального 

провадження з одного суду до іншого 

3. Поняття, суть і значення підготовчого 

провадження. 

4. Порядок і строки підготовчого 

провадження. 

5. Ознайомлення з матеріалами 

кримінального провадження. 

6. Рішення судді за результатами 

підготовчого судового провадження. 

10 4 2 - 2 

Тема 15. Судовий розгляд 

Питання лекції:  
1. Поняття, суть і значення стадії 

судового розгляду. 

2. Загальні положення судового 

розгляду у кримінальному провадженні. 

3.  Межі судового розгляду. 

4. Відкладення судового розгляду та 

його зупинення 

5. Процедура судового розгляду. 

6. Процесуальний порядок 

постановлення та проголошення вироку, 

ухвали. 

10 4 2 2 2 

Тема 16. Особливі порядки 

кримінального провадження 

Питання лекції:  
1. Диференціація кримінально-

процесуальної форми. 

2. Провадження на підставі угод у 

16 8 6 - 2 



кримінальному судочинстві: види угод, 

сторони угод, порядок їх укладення та 

зміст. 

a. Особливості судового розгляду 

питання про затвердження угод, 
укладених під час досудового 

розслідування або судового 

провадження. 

b. Обставини, що підлягають 
встановленню судом в ході вирішення 

питання про затвердження угоди. 

c. Рішення суду за результатами 
розгляду угод. Правові наслідки 

затвердження угод та її невиконання. 

d. Кримінальне 
провадження у формі 

приватного обвинувачення. 

e. Кримінальне 

провадження щодо діяння, 
кримінальна протиправність 

якого була встановлена законом, 

що втратив чинність. 
f. Кримінальне 

провадження щодо окремої 

категорії осіб. 
3. Кримінальне провадження щодо діяння, 

кримінальна протиправність якого була 

встановлена законом, що втратив 

чинність. Кримінальне провадження 
щодо застосування до юридичної особи 

заходів кримінально-правового 

характеру у спеціальному порядку. 
4. Кримінальне провадження щодо 

неповнолітніх. 

5. Кримінальне провадження щодо 

застосування примусових заходів 

медичного характеру. 

6. Кримінальне провадження, яке 

містить державну таємницю. 

7. Кримінальне провадження на 

території дипломатичних представництв 

консульських установ України, на 

повітряному, морському чи річковому 

судні, що перебуває за межами України 

під прапором або з розпізнавальним 

знаком України, якщо це судно 

приписано до порту, розташованого в 

Україні. 

Тема 17. Виконання судових 

рішень (самостійне вивчення) 

6 - - - 6 

Тема 18. Провадження з 

перегляду судових рішень 

Питання лекції:  
1. Система проваджень з 

19 6 6 - 7 



оскарження й перевірки судових 

рішень у кримінальному 

судочинстві України. Суть, 
завдання, значення та процесуальні 

особливості апеляційного 

провадження. 
2. Суб'єкти права на апеляційне 

оскарження. 

3. Судові рішення, що можуть бути 

оскаржені в апеляційному порядку. 
Строки апеляційного оскарження. 

4. Структура та зміст апеляційної 

скарги. Подання апеляційної скарги. 
5. Перевірка апеляційної скарги та 

рішення судді-доповідача за її 

наслідками. Доповнення, зміна та 
відмова від апеляційної скарги. 

6. Підготовка до апеляційного 

розгляду 

7. Порядок апеляційного розгляду. 
Порядок перевірки ухвал слідчого 

судді 

8. Межі та обсяг апеляційного 
розгляду. Недопустимість 

погіршення становища 

обвинуваченого в апеляційному 
провадженні. Вказівки апеляційної 

інстанції.  

9.  Наслідки апеляційного 

розгляду.  
10.  Підстави для зміни або 

скасування судового рішення в 

апеляційному порядку. 
11. Ухвала та вирок апеляційної 

інстанції: структура, зміст, порядок 

складання та проголошення. 

12. Суть, завдання і значення 
касаційного провадження. 

13. Строки, суб’єкти та порядок 

касаційного оскарження. Рішення, 
які можуть бути оскаржені в 

касаційному порядку. 

14. Провадження в суді касаційної 
інстанції. Рішення суду касаційної 

інстанції. 

15. Поняття, підстави розгляду 

справи за нововиявленими та 
виключними обставинами. 

16. Строки і порядок розгляду 

справи за нововиявленими та 
виключними обставинами. 

17. Судові рішення за наслідками 

перегляду справи за 
нововиявленими та виключними 

обставинами. 

Тема 19. Міжнародне 

співробітництво під час 

кримінального провадження 

6 2 2  2 



Питання лекції:  
1. Поняття, завдання та правова 

основа міжнародного 

співробітництва під час 
кримінального провадження. 

2. Процесуальний порядок надання 

міжнародної правової допомоги під 

час проведення процесуальних дій. 
3. Сутність видачі (екстрадиції) 

особи, яка вчинила злочин. 

4. Кримінальне провадження у 
порядку перейняття. 

5. Визнання та виконання вироків 

іноземних судів та передання 
засуджених осіб. 

Тема 20. Особливий режим 

досудового розслідування, 

судового розгляду в умовах 

воєнного стану 

Питання лекції:  
1.Особливий режим кримінального 

провадження в умовах воєнного стану. 

2. Відновлення втрачених матеріалів 

кримінального провадження в умовах 

воєнного стану. 

3. Скасування запобіжного заходу для 

проходження військової служби за 

призовом під час мобілізації, на 

особливий період або зміна запобіжного 

заходу з інших підстав. 

6 2 2 - 2 

Тема 21. Особливості 

співробітництва з 

Міжнародним кримінальним 

судом (самостійне вивчення) 

6 - - - 6 

Всього за ІІ семестр 105 34 30 2 39 

Разом за рік 210 68 52 12 78 

 

5.2 для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання: 

 

Назви тем 

 

Кількість годин 

усього у тому числі 

лекції семін. 

зан. 

практ. 

зан. 

сам.роб. 



1 2 3 4 5 6 

Тема 1. Поняття, суть і 

завдання кримінального 

процесуального права України 

Питання лекції:  

8. Поняття та значення 
кримінального процесуального 

права України.  

9. Завдання кримінального 
процесуального права України. 

10. Система стадій кримінального 

провадження, їх головні завдання. 

11. Кримінальні процесуальні 
функції. 

12. Кримінальні процесуальні 

відносини. 
13. Кримінальні процесуальні 

гарантії. 

14. Кримінальна процесуальна 
форма. 

8 - - - 8 

Тема 2. Кримінальне 

процесуальне законодавство 

(Самостійне вивчення) 

8 - - - 8 

Тема 3. Засади (принципи) 

кримінального провадження 

Питання лекції: 
1. Поняття, значення та класифікація 

засад кримінального провадження. 

2. Характеристика засад кримінального 

провадження. 

8 2 - - 6 

Тема 4. Суб’єкти 

кримінального провадження 

Питання лекції:  
1.Поняття і класифікація суб’єктів 

кримінального провадження. 

2. Суд, суддя, слідчий суддя, присяжні 

як суб’єкти кримінального 

провадження. 

3. Сторони кримінального провадження: 

3.1. Сторона обвинувачення. 

3.2. Сторона захисту. 

4. Учасники, які мають власний інтерес 

у кримінальному провадженні. 

5. Інші учасники кримінального 

провадження. 

6. Відводи суб’єктів кримінального 

провадження. 

10 2 2  6 

Тема 5. Докази і доказування у 8 2 2 - 4 



кримінальному провадженні 

Питання лекції:  
1.Поняття, сутність та значення 

кримінального процесуального 

доказування. 

2. Предмет і межі кримінального 

процесуального доказування.  

3. Процес доказування і характеристика 

його етапів.  

4. Презумпції та преюдиції в 

доказуванні. 

5. Докази у кримінальному процесі, їх 

властивості. 

6. Процесуальні джерела доказів та їх 

види. 

7. Порядок і строки зберігання речових 

доказів. 

Тема 6. Відшкодування 

(компенсація) шкоди у 

кримінальному провадженні, 

виплата винагороди викривачу 

(самостійне вивчення) 

8 - - - 8 

Тема 7. Процесуальні 

документи, строки і витрати 

(самостійне вивчення) 

8 - - - 8 

Тема 8. Заходи забезпечення 

кримінального провадження 

Питання лекції:  
1. Поняття та класифікація заходів 

забезпечення кримінального 

провадження. Загальні правила їх 

застосування. 

2. Характеристика окремих заходів 

забезпечення кримінального 

провадження. 

3. Запобіжні заходи: поняття, види, мета 

і підстави їх застосування. 

4. Загальний порядок застосування, 

зміни та скасування запобіжних заходів.  

5. Порядок застосування окремих видів 

запобіжних заходів. 

6. Застосування запобіжного заходу у 

вигляді взяття під варту. Строки 

тримання підозрюваного під вартою та 

10 2 2 - 6 



процесуальний порядок їх продовження. 

7. Інші заходи забезпечення 

кримінального провадження. 

Тема 9. Загальні засади 

досудового розслідування 

Питання лекції:  
9. Поняття, завдання, значення 

стадії досудового розслідування. 
10. Форми досудового 

розслідування: дізнання і досудове 

слідство. 
11. Підслідність: поняття та види. 

12. ЄРДР: суб’єкти, строки, підстави 

внесення відомостей до реєстру. 
13. Об’єднання та виділення 

матеріалів кримінального 

провадження: підстави і строки. 

14. Строки досудового 
розслідування. 

15. Спеціальне досудове 

розслідування. 
16. Особливості досудового 

розслідування кримінальних 

проступків. 

10 2 - - 8 

Тема 10. Провадження слідчих 

(розшукових) дій 

Питання лекції:  
1.Поняття та система слідчих 

(розшукових) дій. Їх співвідношення з 

іншими процесуальними діями та 

оперативно-розшуковими заходами. 

2. Класифікація слідчих 

(розшукових) дій. 

3. Загальні процесуальні умови 

проведення слідчих (розшукових) дій: 

3.1. Слідчий огляд: поняття, види, 

підстави проведення. 

3.2. Слідчий експеримент: поняття, 

види, підстави проведення. 

3.3. Освідування: поняття, види, 

підстави проведення. 

3.4. Поняття та процесуальний 

порядок одержання зразків для 

експертного дослідження. 

3.5. Зняття показань технічних 

приладів та технічних засобів, що мають 

функції фото-, кінозйомки, відеозапису, 

чи засобів фото-, кінозйомки, 

12 2 - - 10 



відеозапису. 

4. Допит: поняття, види, підстави 

проведення. Відмінність допиту від 

проведення слідчого (процесуального) 

інтерв’ю.  

5. Пред’явлення для впізнання: поняття, 

види, підстави проведення. 

6. Обшук: поняття, види, підстави 

проведення. 

7. Призначення і проведення судової 

експертизи. Види експертиз. 

Всього за І семестр 90 12 6 - 72 

Тема 10. Провадження слідчих 

(розшукових) дій 

(самостійне вивчення) 

4 - 2 - 2 

Тема 11. Повідомлення про 

підозру 

Питання лекції:  
1. Поняття, зміст та значення 

повідомлення особи про підозру 

2. Зміст і форма письмового 

повідомлення про підозру 

3. Порядок повідомлення про підозру. 

Допит підозрюваного. 

4. Зміна повідомлення про підозру. 

8 2 - - 6 

Тема 12. Зупинення і 

закінчення досудового 

розслідування 

Питання лекції:  
8. Поняття, підстави і умови 

зупинення досудового 

розслідування. 

9. Форми закінчення досудового 
розслідування. 

10. Закриття кримінального 

провадження. 

11. Закінчення досудового 
розслідування складанням 

обвинувального акту.  

12. Процесуальний порядок 
звільнення особи від кримінальної 

відповідальності. 

13. Відкриття матеріалів 

кримінального провадження. 
14. Клопотання про застосування 

примусових заходів виховного чи 

медичного характеру. 

8 2 - - 6 

Тема 13. Оскарження дій, 8 - - - 8 



рішень чи бездіяльності під час 

досудового розслідування 

(самостійне вивчення) 

Тема 14. Підсудність та 

підготовче провадження 

(самостійне вивчення) 

8 - - - 8 

Тема 15. Судовий розгляд 

Питання лекції:  
1. Поняття, суть і значення стадії 

судового розгляду. 

2. Загальні положення судового 

розгляду у кримінальному провадженні. 

3.  Межі судового розгляду. 

4. Відкладення судового розгляду та 

його зупинення 

5. Процедура судового розгляду. 

6. Процесуальний порядок 

постановлення та проголошення вироку, 

ухвали. 

10 2 - - 8 

Тема 16. Особливі порядки 

кримінального провадження 

Питання лекції:  
1. Диференціація кримінально-

процесуальної форми. 

2. Провадження на підставі угод у 

кримінальному судочинстві: види угод, 

сторони угод, порядок їх укладення та 

зміст. 

g. Особливості судового розгляду 
питання про затвердження угод, 

укладених під час досудового 

розслідування або судового 
провадження. 

h. Обставини, що підлягають 

встановленню судом в ході вирішення 

питання про затвердження угоди. 
i. Рішення суду за результатами 

розгляду угод. Правові наслідки 

затвердження угод та її невиконання. 
j. Кримінальне 

провадження у формі 

приватного обвинувачення. 

k. Кримінальне 
провадження щодо діяння, 

кримінальна протиправність 

якого була встановлена законом, 
що втратив чинність. 

l. Кримінальне 

провадження щодо окремої 
категорії осіб. 

10 2 2 - 6 



1. Кримінальне провадження щодо 

неповнолітніх. 

2. Кримінальне провадження щодо 

застосування примусових заходів 

медичного характеру. 

3. Кримінальне провадження, яке 

містить державну таємницю. 

4. Кримінальне провадження на 

території дипломатичних представництв 

консульських установ України, на 

повітряному, морському чи річковому 

судні, що перебуває за межами України 

під прапором або з розпізнавальним 

знаком України, якщо це судно 

приписано до порту, розташованого в 

Україні. 

Тема 17. Виконання судових 

рішень (самостійне вивчення) 

6 - - - 6 

Тема 18. Провадження з 

перегляду судових рішень 

Питання лекції:  
18. Система проваджень з 

оскарження й перевірки судових 

рішень у кримінальному 
судочинстві України. Суть, 

завдання, значення та процесуальні 

особливості апеляційного 
провадження. 

19. Суб'єкти права на апеляційне 

оскарження. 
20. Судові рішення, що можуть бути 

оскаржені в апеляційному порядку. 

Строки апеляційного оскарження. 

21. Структура та зміст апеляційної 
скарги. Подання апеляційної скарги. 

22. Перевірка апеляційної скарги та 

рішення судді-доповідача за її 
наслідками. Доповнення, зміна та 

відмова від апеляційної скарги. 

23. Підготовка до апеляційного 
розгляду 

24. Порядок апеляційного розгляду. 

Порядок перевірки ухвал слідчого 

судді 
25. Межі та обсяг апеляційного 

розгляду. Недопустимість 

погіршення становища 
обвинуваченого в апеляційному 

провадженні. Вказівки апеляційної 

інстанції.  

26.  Наслідки апеляційного 

10 2 2 - 6 



розгляду.  

27.  Підстави для зміни або 

скасування судового рішення в 
апеляційному порядку. 

28. Ухвала та вирок апеляційної 

інстанції: структура, зміст, порядок 
складання та проголошення. 

29. Суть, завдання і значення 

касаційного провадження. 

30. Строки, суб’єкти та порядок 
касаційного оскарження. Рішення, 

які можуть бути оскаржені в 

касаційному порядку. 
31. Провадження в суді касаційної 

інстанції. Рішення суду касаційної 

інстанції. 
32. Поняття, підстави розгляду 

справи за нововиявленими та 

виключними обставинами. 

33. Строки і порядок розгляду 
справи за нововиявленими та 

виключними обставинами. 

34. Судові рішення за наслідками 
перегляду справи за 

нововиявленими та виключними 

обставинами. 

Тема 19. Міжнародне 

співробітництво під час 

кримінального провадження 

(самостійне вивчення) 

6 - - - 6 

Тема 20. Особливий режим 

досудового розслідування, 

судового розгляду в умовах 

воєнного стану 

(самостійне вивчення) 

6 - - - 6 

Тема 21. Особливості 

співробітництва з 

Міжнародним кримінальним 

судом (самостійне вивчення) 

6 - - - 6 

Всього за ІІ семестр 90 10 6 - 74 

Разом за рік 180 22 12 - 146 

 

 

Види навчання 

Вид навчання – узагальнена характеристика навчальних систем, що 

встановлює особливості навчальної діяльності; характер взаємодії викладача і 

здобувачів вищої освіти в процесі навчання; функції використовуваних засобів, 

методів і форм навчання. 

Основними видами навчання є: 

Пояснювально-ілюстративне (традиційне) навчання, при якому викладач, 

як правило, передає інформацію в готовому вигляді за допомогою словесного 



пояснення із залученням наочності, а здобувачі освіти сприймають і 

відтворюють її. 

Проблемне навчання, при якому під керівництвом викладача 

організовується самостійна пошукова діяльність здобувачів освіти щодо 

вирішення навчальних проблем. При цьому у них формуються нові знання, 

вміння і навички, розвиваються здібності, активність, творче мислення та інші 

особистісно-значущі якості. 

Міжпредметне навчання, що ґрунтується на вивченні інтегрованих 

навчальних предметів, побудованих на реалізації міжпредметних і внутрішньо-

предметних зв’язків в суміжних галузях пізнання. 

Розвиваюче навчання, що забезпечує оптимальну підготовку здобувачів 

освіти, при якому провідна роль відводиться теоретичним знанням. При цьому 

навчання будується в швидкому темпі і на високому рівні, процес навчання 

протікає усвідомлено, цілеспрямовано і систематично. 

Евристичне навчання, що базується на основних принципах проблемного і 

розвиваючого навчання, яке передбачає успішність розвитку здобувача освіти 

за рахунок побудови та самореалізації особистісної освітньої траєкторії в 

заданому освітньому просторі. 

Особистісно-орієнтоване навчання, в якому освітні програми та освітній 

процес спрямовані на кожного здобувача освіти з властивими йому 

пізнавальними особливостями. 

Практичні та семінарські заняття проводяться у традиційних формах, а 

також у формах: 

- ділової гри — методу пошуку рішень в умовній проблемній ситуації. 

Елементи ділової гри: розподіл за ролями, змагання, особливі правила тощо. 

Ділова гра застосовується як метод активного навчання її учасників з метою 

вироблення у них навичок прийняття рішень в нестандартних ситуаціях, а 

також як засіб тестування здібностей. 

- оксфордських дебатів – методу інтерактивного тренінгу, який передбачає 

поділ учасників на головних промовців та публіку. У дебатах вони називаються 

сторонами: за дискутовану тезу (сторона пропозиції) та проти (сторона 

опозиції). 

- групової дискусії – це публічна суперечка, метою якої є з’ясування й 

зіставлення різних точок зору, визначення істинної думки, пошук оптимального 

вирішення проблеми. 

Основною формою навчання є очне навчання, за якого здобувачі вищої 

освіти знаходяться в одній аудиторії із викладачем. 

Додатковою формою навчання є дистанційне навчання, що дозволяє 

досягти заданої мети за допомогою сучасних систем телекомунікацій, яке 

використовується у випадку санітарно-епідеміологічних обмежень. 

 

Методи контролю 

 

Контрольні заходи охоплюють поточний і підсумковий контролі 

успішності. Підсумковий контроль успішності передбачає семестровий 

контроль (залік та екзамен).  



Для проведення підсумкового контролю використовуються як об’єктивні 

тестові методики, так і методики, орієнтовані на суб’єктивну інтерпретацію 

показників вищої освіти.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять, 

самостійної роботи, індивідуальних завдань та має за мету перевірку рівня 

знань, умінь, навичок, компетентностей та інших особистих якостей, засвоєних 

здобувачем вищої освіти.  

Поточне оцінювання виконаної здобувачем вищої освіти навчальної 

роботи здійснюється за національною шкалою та фіксується у журналі обліку 

навчальної роботи.  

 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ І КОНТРОЛЮ 

Проведення занять та консультацій: 

Відвідування семінарських та практичних занять є обов’язковим. 

Консультації мають форму індивідуальної або групової консультації, 

проводяться в приміщеннях кафедри кримінально-правових дисциплін 

ННІППД ЛьвДУВС. Присутність на консультаціях здобувачів – за бажанням.  

Екзаменаційні консультації проводяться згідно з розкладом, затвердженим 

директором інституту, в приміщеннях, визначених навчальним відділом 

ННІППД ЛьвДУВС. 

Відпрацювання пропущених занять проводяться в приміщеннях кафедри 

кримінально-правових дисциплін ЛьвДУВС та/або в навчальній аудиторії групи 

здобувача вищої освіти, згідно з графіком консультацій, щотижня.  

При наявності часу у науково-педагогічного працівника за його згодою, 

консультації та відпрацювання можуть проводитись у будь-який інший час, при 

зверненні здобувачів вищої освіти, в межах графіку робочого дня. 

 

Допуск до підсумкового контролю 

Оцінювання результатів вивчення та допуск до підсумкового контролю з 

навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право України» у формі 

заліку в 5 семестрі та екзамену у 6 семестрі та здійснюється відповідно до 

Положення про організацію освітнього процесу у ЛьвДУВС.  

Система оцінювання 

Контрольні заходи із навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне 

право України» охоплює поточний та підсумковий контролі успішності. 

Підсумковий контроль успішності з цієї навчальної дисципліни включає 

семестровий контроль. Семестровий контроль проводиться у формі заліку та 

екзамену.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських та 

практичних занять, оцінювання самостійної роботи, й має за мету перевірку 

рівня знань, умінь та навичок, здобутих здобувачем вищої освіти.  

Методами поточного контролю з навчальної дисципліни «Кримінальне 

процесуальне право України» є: усне опитування, яке включає перевірку знань 



відповідного теоретичного матеріалу та правильність виконання практичних 

завдань (тестів, задач, а також інших практико орієнтованих завдань); 

письмовий контроль; виступи з попередньо визначеної проблематики 

(рефератів) та їх колективне обговорення; участь здобувача вищої освіти у 

науковій роботі; врахування рівня активності на семінарських/практичних 

заняттях та відвідування лекційних занять; виконання завдань для самостійної 

роботи. 

Засобами поточного контролю з навчальної дисципліни «Кримінальне 

процесуальне право України» є: навчальні та додаткові питання до кожної 

теми, що містяться у методичних матеріалах для семінарських та практичних 

занять; запитання та завдання для самостійного контролю; аналітичні та 

аналітично-понятійні завдання; задачі; схематичні завдання; практичні 

завдання; вправи на самостійність мислення; реферати; завдання для ділових 

рольових ігор; тестові завдання тощо. 

Теоретичними засобами діагностики поточної успішності є: 

‒ усне опитування, яке включає перевірку знань відповідного теоретичного 

та нормативного матеріалу, правильність та обґрунтованість вирішення 

практичних завдань; 

‒ письмовий контроль (виконання тестових та теоретичних завдань під час 

проведення навчальних занять); 

‒ оцінювання виступів та доповнень; 

‒ оцінювання участі здобувача вищої освіти у науковій роботі; 

‒ врахування рівня активності на семінарських та практичних заняттях. 

Поточне оцінювання виконаної здобувачем вищої освіти навчальної 

роботи здійснюється за національною шкалою та фіксується науково-

педагогічним працівником у журналі обліку навчальної роботи. 

Оцінка «відмінно» під час проведення семінарських та практичних занять 

виставляється здобувачу вищої освіти, який: 

1) виконав всі завдання письмово, вони розв’язані вірно із належним 

обґрунтуванням та посиланням на діючі нормативно-правові акти; 

2) під час заняття показав належні знання: 

‒ положень діючого законодавства; 

‒ судової практики; 

‒ наукових положень та дискусії по певній темі; 

‒ узагальнень національної судової практики та рішень ЄСПЛ. 

3) під час заняття продемонстрував вміння: 

‒ тлумачити акти національного кримінального процесуального 

законодавства, законодавства інших галузей права, судової практики та інших 

актів правозастосування. 

Оцінка «добре» виставляється здобувачу вищої освіти, який: 

1) виконав всі завдання письмово, але допустив неточності при їх розв’язані 

із достатнім обґрунтуванням та посиланням на діючі нормативно-правові акти; 



2) під час заняття показав достатні знання: 

‒ положень діючого законодавства; 

‒ судової практики; 

‒ наукових положень та дискусії по певній темі; 

‒ узагальнень національної судової практики та рішень ЄСПЛ. 

3) під час заняття продемонстрував вміння: 

‒ тлумачити акти національного кримінального процесуального 

законодавства, законодавства інших галузей права, судової практики та інших 

актів правозастосування. 

На «задовільно» оцінюється здобувач вищої освіти, який: 

1) не виконав всі завдання письмово, вони розв’язані не до кінця вірно із 

частковим посиланням на нормативно-правові акти чи їх частину; 

2) під час заняття не показав належні знання: 

‒ положень діючого законодавства; 

‒ судової практики; 

‒ наукових положень та дискусії по певній темі; 

‒ узагальнень національної судової практики та рішень ЄСПЛ. 

3) під час заняття не достатньо продемонстрував вміння: 

‒ тлумачити акти національного кримінального процесуального 

законодавства, законодавства інших галузей права, судової практики та інших 

актів правозастосування. 

Незадовільна оцінка виставляється здобувачу вищої освіти, який не виконав 

обов’язкові завдання, не володіє теоретичним матеріалом, не проаналізував 

судової практики. 

Творчим засобом діагностики успішності навчання з навчальної 

дисципліни «Кримінальне процесуальне право України» є підготовка наукових 

робіт, тез, наукових статей за кримінально-процесуальною тематикою тощо. 

Результати наукової діяльності враховуються до підсумкового контролю 

відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у ЛьвДУВС. 

Самостійна робота оцінюється окремо. Загальна кількість балів за 

самостійну роботу визначається як сума отриманих балів за виконання таких 

видів робіт:  

Завдання для самостійної роботи на І семестр 

За виконання самостійної роботи у І семестрі здобувач вищої освіти може 

отримати максимально 20 балів. Кожен вид самостійної роботи оцінюється 

окремо відповідно до визначених нижче критеріїв. Самостійна робота 

виконується здобувачем вищої освіти добровільно та індивідуально на засадах 

академічної доброчесності.  

1. Здобувач вищої освіти як один із видів самостійної роботи може обрати 

написання реферату. За один реферат ЗВО може отримати до 5 балів. 

Оцінювання рівня підготовки та виступу з рефератом здійснюється за 

п’ятибальною шкалою за такими критеріями: 



5 балів – виставляється, якщо тема реферату розкрита повністю на рівні 

творчого використання останніх публікацій з теми, матеріал викладено 

змістовно, логічно та лаконічно; під час відповідей на запитання здобувач 

вищої освіти вільно орієнтується в матеріалі; реферат оформлено відповідно до 

встановлених вимог. 

4 бали – виставляється, якщо тема реферату розкрита повністю на рівні 

аналогічного відтворення, матеріал викладено змістовно, логічно та не завжди 

лаконічно; під час відповідей на запитання здобувач вищої освіти добре 

орієнтується в матеріалі; реферат оформлено відповідно до встановлених 

вимог. 

3 бали – виставляється, якщо тема реферату розкрита не повністю, 

матеріал викладено не змістовно та з порушенням логічного зв’язку; під час 

відповідей на запитання здобувач вищої освіти посередньо орієнтується в 

матеріалі та допускає суттєві помилки; реферат оформлено відповідно до 

встановлених вимог. 

2 бали – виставляється, якщо тема реферату не розкрита або розкрита 

неповністю та матеріал викладено не змістовно та не логічно; під час 

відповідей на запитання здобувач вищої освіти не орієнтується або погано 

орієнтується в матеріалі та робить принципові помилки. Оформленість 

реферату немає значення. 

1 бал – виставляється, якщо тема нерозкрита взагалі, матеріал на 90% 

скопійовано з відкритих джерел без відповідних посилань, під час відповіді на 

запитання здобувач вищої освіти не може відповісти на 90% запитань по темі 

реферату. 

Теми рефератів. 

1. Історичні форми кримінального провадження. 

2. Засада всебічного, повного і об’єктивного дослідження обставин 

кримінального провадження. 

3. Засада презумпції невинуватості. 

4. Забезпечення безпеки суб’єктів кримінального процесу. 

5. Правовий статус цивільного позивача та цивільного відповідача у 

кримінальному процесі. 

6. Забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному процесі. 

7. Відшкодування (компенсація) витрат суб’єктам кримінального 

провадження. 

8. Процесуальні строки і судові витрати в кримінальному провадженні та 

порядок їх обчислення. 

9. Використання в доказуванні матеріалів оперативно-розшукової діяльності. 

10. Речові докази як джерела доказів. 

11. Порядок застосування запобіжного заходу домашній арешт. 

12. Загальні положення щодо порядку застосування, скасування і зміни 

запобіжного заходу.  



13. Порядок прийому, реєстрації і розгляду заяв і повідомлень про кримінальні 

правопорушення. 

14. Строки досудового розслідування і процесуальний порядок їх продовження. 

15. Підслідність кримінальних проваджень. 

16. Поняття, види слідчих (розшукових) дій. Загальні умови проведення 

слідчих (розшукових) дій. Неласні слідчі (розшукові) дії. 

17. Поняття і види допиту. 

18. Підстави і порядок проведення обшуку. 

19. Накладення арешту на кореспонденцію і зняття інформації з каналів зв’язку. 

20. Процесуальний статус викривача у кримінальному провадженні.  

2. Здобувач вищої освіти, як один із видів самостійної роботи, може 

скласти кросворд за однією із тем, які виносяться на опрацювання на 

практичних/семінарських заняттях у першому семестрі. За один кросворд ЗВО 

може отримати до 5 балів. При цьому, ЗВО може розробити класичний 

кросворд, який складається з сітки кросворду та текстів питань та відповідей 

до них. Сітка кросворду містить клітини з літерами слів-відповідей, а також 

пусті клітини. При цьому кожна клітина першої літери будь-якого слова-

відповіді має номер, яким позначається ця відповідь та питання до неї. Або 

скандинавський кросворд (сканворд). Скандинавський кросворд (сканворд) 

від класичного кросворду відрізняється значно більшою кількістю перетинів 

слів за вертикаллю і горизонталлю. До того ж у сканворді замість розгорнутих 

питань в окремій графі в окремих клітинках пишуться короткі питання до 

загаданих слів, які також можуть бути представлені у формі зображень або 

фотографій і займати кілька клітин сітки. 

Оцінювання рівня підготовки кросворду здійснюється за 

п’ятибальною шкалою за такими критеріями: 

5 балів – виставляється, якщо кросворд складається із понад 10 слів і 

більш, має складну структуру, логічно і правильно поставлені запитання, 

зображений графічно із використанням ІТ технологій або креативно 

викладений на папері чи ватмані. 

4 бали – виставляється, якщо кросворд складається із 7-10 слів, логічно і 

чітко поставлені запитання, відображений на папері без додаткових зображень. 

3 бали – виставляється, якщо кросворд складається із 5-7 слів, логічно і 

чітко поставлені запитання, відображений на папері без додаткових зображень. 

2 бали – виставляється, якщо кросворд складається із 3-5 слів, запитання є 

незрозумілими або такими, на які неможливо дати однозначну відповідь, 

відображення кросворду є неохайним. 

1 бал – виставляється, якщо такий містить 1-3 слова, неточні чи 

незрозумілі запитання, на які неможливо дати однозначну відповідь, 

відображення кросворду є неохайним. 

3. Здобувач вищої освіти, як один із видів самостійної роботи, може 

зняти відео ролик на одну із тем, які виносяться на опрацювання на 

практичних/семінарських заняттях у першому семестрі. Відео ролик може бути 



відзнятий та якісну камеру мобільного телефону. За створення відеоролика ЗВО 

може отримати до 10 балів. Участь у підготовці відеоролику можуть брати 

кілька здобувачів вищої освіти. При цьому, кожен із ЗВО, який брав участь у 

розробці, підготовці та участі у зйомці такого відеоролика, може отримати до 

10 балів, залежно від обсягу та складності виконаної роботи. 

10 балів – виставляється, якщо відеоролик триває більше, ніж 10 

хвилин, відображає актуальну тему, має чіткий, логічний та послідовний 

відеоряд, також використано додаткові малюнки, зображення, диктора 

(дикторів) чітко видно на зображенні, матеріал, який подається, є зрозумілим і 

цікавим. 

9 балів – виставляється, якщо відеоролик триває більше, ніж 10 

хвилин, відображає актуальну тему, має чіткий, логічний та послідовний 

відеоряд, також використано додаткові малюнки, зображення, диктора 

(дикторів) чітко видно на зображенні, матеріал, який подається, не завжди є 

зрозумілим чи цікавим. 

8 балів – виставляється, якщо відеоролик триває менше 10 хвилин, 

відображає актуальну тему, має чіткий, логічний та послідовний відеоряд, але 

не використано додаткові малюнки, зображення, диктора (дикторів) чітко 

видно на зображенні, хоча матеріал, який подається, є зрозумілим та цікавим. 

7 балів – виставляється, якщо відеоролик триває менше 10 хвилин, 

відображає актуальну тему, має чіткий, логічний та послідовний відеоряд, але 

не використано додаткові малюнки, зображення, диктора (дикторів) чітко 

видно на зображенні, матеріал, який подається, не завжди є зрозумілим чи 

цікавим. 

6 балів – виставляється, якщо відеоролик триває менше 10 хвилин, не 

відображає актуальну тему, хоча має чіткий, логічний та послідовний відеоряд, 

але не використано додаткові малюнки, зображення, диктора (дикторів) чітко 

видно на зображенні, матеріал, який подається, не завжди є зрозумілим чи 

цікавим. 

5 балів – виставляється, якщо відеоролик триває менше 10 хвилин, не 

відображає актуальну тему, не має чіткого, логічного та послідовного 

відеоряду, не використано додаткові малюнки, зображення, диктора (дикторів) 

чітко видно на зображенні, матеріал, який подається, не завжди є зрозумілим чи 

цікавим. 

0-5 балів - виставляється, якщо відеоролик триває менше 10 хвилин, не 

відображає актуальну тему, не має чіткого, логічного та послідовного 

відеоряду, не використано додаткові малюнки, зображення, диктора (дикторів) 

чітко не видно на зображенні, матеріал, який подається, не завжди є зрозумілим 

чи цікавим. 

 

Завдання для самостійної роботи на ІІ семестр 

За виконання самостійної роботи у ІІ семестрі здобувач вищої освіти 

може отримати максимально 10 балів. Кожен вид самостійної роботи 

оцінюється окремо відповідно до визначених нижче критеріїв. Самостійна 

робота виконується здобувачем вищої освіти добровільно та індивідуально на 

засадах академічної доброчесності.  



1. Здобувач вищої освіти як один із видів самостійної роботи може обрати 

написання реферату. За один реферат ЗВО може отримати до 5 балів. 

Перевага надається рефератам, розробленим у формі презентації з 

використанням ІТ технологій, малюнків, фото. 

Оцінювання рівня підготовки та виступу з рефератом здійснюється за 

п’ятибальною шкалою за такими критеріями: 

5 балів – виставляється, якщо тема реферату розкрита повністю на рівні 

творчого використання останніх публікацій з теми, матеріал викладено 

змістовно, логічно та лаконічно; під час відповідей на запитання здобувач 

вищої освіти вільно орієнтується в матеріалі; реферат оформлено відповідно до 

встановлених вимог або оформлено у вигляді презентації. 

4 бали – виставляється, якщо тема реферату розкрита повністю на рівні 

аналогічного відтворення, матеріал викладено змістовно, логічно та не завжди 

лаконічно; під час відповідей на запитання здобувач вищої освіти добре 

орієнтується в матеріалі; реферат оформлено відповідно до встановлених 

вимог. 

3 бали – виставляється, якщо тема реферату розкрита не повністю, 

матеріал викладено не змістовно та з порушенням логічного зв’язку; під час 

відповідей на запитання здобувач вищої освіти посередньо орієнтується в 

матеріалі та допускає суттєві помилки; реферат оформлено відповідно до 

встановлених вимог. 

2 бали – виставляється, якщо тема реферату не розкрита або розкрита 

неповністю та матеріал викладено не змістовно та не логічно; під час 

відповідей на запитання здобувач вищої освіти не орієнтується або погано 

орієнтується в матеріалі та робить принципові помилки. Оформленість 

реферату немає значення. 

1 бал – виставляється, якщо тема нерозкрита взагалі, матеріал на 90% 

скопійовано з відкритих джерел без відповідних посилань, під час відповіді на 

запитання здобувач вищої освіти не може відповісти на 90% запитань по темі 

реферату. 

Теми рефератів. 

1. Процесуальний порядок зупинення досудового розслідування. 

2. Порядок закінчення досудового розслідування складанням обвинувального 

акту. 

3. Підстави закриття матеріалів кримінального провадження. 

4. Підготовче провадження та його особливості. 

5. Здійснення повідомлення про підозру окремій категорії осіб. 

6. Судовий розгляд. 

7. Судові дебати як частина судового розгляду. 

8. Вступна та завершальна промова прокурора: аналіз практики України та 

США. 

9. Угоди про визнання винуватості в справах про корупційні злочини: за і 

проти. 



10. Медіація у кримінальному провадженні. 

11. Особливості апеляційного провадження. 

12. Підстави для скасування або зміни вироку чи ухвали. 

13. Поняття і значення стадії касаційного провадження. 

14. Роль Міжнародного кримінального суду у розслідуванні воєнних злочинів. 

15. Прокурор Міжнародного кримінального суду як суб’єкт кримінального 

провадження. 

16. Особливий режим кримінального провадження в умовах воєнного стану. 

17. Сутність видачі (екстрадиції) особи, яка вчинила злочин. 

18. Виконання рішень іноземних судів на території України. 

19. Порядок співробітництва України з Міжнародним кримінальним судом. 

20. Інститут виконання вироків у кримінальному провадженні України. 

2. Планами семінарських/практичних занять із навчальної дисципліни 

«Кримінальне процесуальне право України» передбачено проведення 

імпровізованого судового засідання. За вміло опрацьовані та артистично 

відображені ролі основного судді, прокурора, захисника, підозрюваного 

чи потерпілого, з яких можна зробити висновок про ретельну підготовку 

ЗВО, опрацювання ним (нею) законодавства та відповідної судової 

практики, зовнішні атрибути, поведінку під час імпровізованого судового 

засідання можуть виставлятися до 5 балів як за самостійну роботу. 

 

Семестровий контроль з навчальної дисципліни «Кримінальне 

процесуальне право України» здійснюється у формі заліку (5-й семестр) та 

письмового екзамену (6-й семестр).  

Семестровий контроль у формі заліку передбачає оцінювання засвоєння 

здобувачем вищої освіти теоретичного та практичного матеріалу навчальної 

дисципліни «Кримінальне процесуальне право України». 

Ліквідація академічної заборгованості перед комісією здійснюється у 

формі усного заліку, за який здобувач вищої освіти може отримати не більше 

70 балів. 

Основними засобами підсумкового контролю у формі заліку є білети.  

Залік складається в усній формі шляхом обрання одного білету, в якому 

міститься 3 питання, які визначені цією робочою програмою. Відповідь на 

перше та друге питання оцінюється від 1 до 25 балів, відповідь на третє питання 

– від 1 до 20 балів. 

25 балів (20 балів на третє питання) – виставляється, якщо питання 

розкрито повністю, здобувач вищої освіти вільно орієнтується в матеріалі на 

рівні творчого використання. 

20 балів (15 балів на третє питання) – виставляється, якщо питання 

розкрито повністю, здобувач вищої освіти добре орієнтується в матеріалі на 

рівні аналогічного відтворення. 



15 -10 балів (10-5 балів на третє питання) – виставляється, якщо питання 

розкрито не повністю, здобувач вищої освіти посередньо орієнтується в 

матеріалі та допускає суттєві помилки. 

10-0 балів (5-0 балів на третє питання) – виставляється, якщо питання не 

розкрито або розкрито неповністю, а здобувач вищої освіти не орієнтується або 

погано  орієнтується в матеріалі та робить принципові помилки.  

Семестровий екзамен з навчальної дисципліни «Кримінальне 

процесуальне право України» складається в письмовій формі.  

Основними засобами підсумкового контролю у формі екзамену є білети.  

Екзамен із навчальної дисципліни «Кримінальне процесуальне право 

України» проводиться у письмовій формі шляхом обрання одного білету, в 

якому міститься 3 питання, які визначені цією робочою програмою. Відповідь 

на перше та друге питання оцінюється від 1 до 20 балів, відповідь на третє 

питання – від 1 до 10 балів. 

20 балів (10 балів на третє питання) – виставляється, якщо питання 

розкрито повністю, здобувач вищої освіти вільно орієнтується в матеріалі на 

рівні творчого використання. 

15 балів (7 балів на третє питання) – виставляється, якщо питання розкрито 

повністю, здобувач вищої освіти добре орієнтується в матеріалі на рівні 

аналогічного відтворення. 

10 балів (5 балів на третє питання) – виставляється, якщо питання розкрито 

не повністю, здобувач вищої освіти посередньо орієнтується в матеріалі та 

допускає суттєві помилки. 

10-0 балів (5-0 балів на третє питання) – виставляється, якщо питання не 

розкрито або розкрито неповністю, а здобувач вищої освіти не орієнтується або 

погано  орієнтується в матеріалі та робить принципові помилки.  

Система оцінювання результатів вивчення навчальної дисципліни 

«Кримінальне процесуальне право України» у формі заліку та екзамену 

проводиться відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у 

ЛьвДУВС. 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти з теоретичних питань під час 

контрольних заходів з навчальної дисципліни «Кримінальне право України» 

відбувається на підставі таких критеріїв: 

1) правильність відповідей на запитання (вірність, чіткість і досить 

глибокий виклад ідей, понять, фактів і т.п.); 

2) повнота і лаконічність відповіді; 

3) уміння пов’язувати теорію з практикою;  

5) логіка і аргументованість викладу. 

При ліквідації академічної заборгованості перед комісією здобувач вищої 

освіти може отримати не більше не більше 70 балів.  



При ліквідації академічної заборгованості перед комісією здобувач вищої 

освіти може отримати не більше 70 балів, даючи усно відповідь на 3 питання 

білету, який він обирає. Відповіді на два перші питання оцінюються від 1 до 25 

балів. Відповідь на третє питання оцінюється в 20 балів. 

25 балів (20 балів на третє питання) – виставляється, якщо питання 

розкрито повністю, здобувач вищої освіти вільно орієнтується в матеріалі на 

рівні творчого використання. 

20 балів (15 балів на третє питання) – виставляється, якщо питання 

розкрито повністю, здобувач вищої освіти добре орієнтується в матеріалі на 

рівні аналогічного відтворення. 

15 -10 балів (10-5 балів на третє питання) – виставляється, якщо питання 

розкрито не повністю, здобувач вищої освіти посередньо орієнтується в 

матеріалі та допускає суттєві помилки. 

10-0 балів (5-0 балів на третє питання) – виставляється, якщо питання не 

розкрито або розкрито неповністю, а здобувач вищої освіти не орієнтується або 

погано  орієнтується в матеріалі та робить принципові помилки.  

 

 

Відповідність підсумкових семестрових оцінок у балах оцінкам 

за національною шкалою та шкалою ЄКТС 

 
За внутрішньою 

шкалою закладу 

вищої освіти в балах 

За шкалою ECTS /За національною шкалою 

 Вноситься до відомості 

 екзамен залік  

90–100 А / Відмінно А / Відмінно 

Зараховано 

80–89 В / Добре В / Добре 

71–79 С / Добре С / Добре 

66–70 D / Задовільно D / Задовільно 

60–65 Е / Задовільно Е / Задовільно 

31–59 FX / Незадовільно FX / Незараховано 

із можливістю повторного складання 

0–30 F / Незадовільно F / Незараховано 

із обов’язковим повторним вивченням курсу 

 

Здобувачі вищої освіти мають право звернутися до науково-педагогічного 

працівника, який забезпечує викладання навчальної дисципліни «Кримінальне 

процесуальне право України», у порядку визначеному Положенням про 

порядок визнання у ЛьвДУВС результатів навчання, отриманих у неформальній 

та/або інформальній освіті, за визнанням отриманих результатів у такий спосіб.  

Критерії оцінювання знань здобувачів вищої освіті, отриманих у 

неформальній та/або інформальній освіті визначаються цим Положенням, а 

також Положенням про організацію освітнього процесу у ЛьвДУВС. 
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